

事工團特會信息

## 服事眾聖徒應有的態度

周主培牧師

今年八月二日到五日，眾聖徒事工團諮詢委員，執行委員，服事同工，並家人，假賓州使者農莊，一同在主前聚集，分享事工，並尋求神旨繼續帶領，會中得諮詢委員周主培牧師訓勉良多，茲抄錄信息聲帶刊載於後，願所有跟我們有同樣負擔的眾聖徒也一同得益。（講章未經周牧師過目）

弟兄姐妹們，平安！

今天我在這裡並不是講什麼大道理，只是和大家分享一些我個人在神面前所蒙受的恩典，同時，也和大家一起在神的面前思想，成為眾聖徒事工團的成員，服事眾教會，應該有著一個什麼樣的態度，持守著

怎麼樣的光景，我們求神，讓我們在他的面前多多蒙恩。正如保羅說：我今天成為何等樣的人，都是主的恩才造成的。

讓我們看一處聖經：（弗二：8-10）「你們得救是本乎恩，也因著信，這並不是出於自己，乃是神所賜，也不是出於行為，免得有人自誇我們原是祂的工作，在基督耶穌裡造成的，為要叫我們行善，就是神所預備叫我們行的。」我們原是祂的工作。在基督耶穌裡造成的。我們都有一個心願，願意為主工作，但是要知道，如果要為祂工作，就必先要成為他的工作，一旦成了神手中的工作，我們才能為神工作。我們中國人說「己立而立人；己達而達人」。也正是如此。我們不能幫助眾教會，幫助別人，在乎我們自己有沒有成為神手中的工作，有一些弟兄姐妹，常常覺得自己比別人高，比別人強。牧師會的我也會；我會的牧師不一定會。有一句很矛盾的話，所謂屬靈的驕傲，其實，屬靈就不驕傲，驕傲就不屬靈，人一驕傲，就無法成為祂的工作，更是無法為祂工作。

蓋恩夫人曾寫信給她的一個弟兄，這樣說：弟兄，我聽說你在追求靈命的增長，可是我所謂的增長，不是愈來愈高而是愈來愈低，船裝多了貨，就會沉低下一些；天秤重的那邊就是低的那一邊，有很多的

人，為什麼目中無人呢，因為他心中無神。如果他心中有神，自然目中就有人。很多教會也是這樣，總認為他們是高人一等，不論是靈命長進，治理方法都是最好的。我今天不是在這裡講靈命或教會的增長，而是跟大家一同分享，並且也一同領受，有幾句話，不是我自己想出來的，而是有人這樣告訴了我，我也留心在神面前藉著這些來學習：

## 工人比工作重要

(一) 工人比工作重要 —— 我們常常太注重工作本身，或工作的果效如何？我們很少注重到作工的人。很多時候，神的工作受攔阻，全是因著人的緣故。不是神不工作，而是人在攔阻。我們有時還很自滿，常說只要有兩三個人在神面前禱告，神必垂聽，你看，教會的禱告會就永遠只有兩三個人了，從來不成長，因之，幾十年來的教會也就不成長了。教會裡最大的難處就在於人，由此可見我們在神的面前一定要看見，工人比工作重要。

## 生命比生活重要

減肥，如何節食，但是，我看見他自己卻有一個大肚子，從這件小事上，實在讓我覺得榜樣的重要。我們在教會裡，一直說要服權柄，可是沒有榜樣。有一個人告訴我，有一位弟兄講道講得很好，可是一發脾氣，什麼都忘了，我常在神的面前求神管教我。使我有榜樣，正當我要回到香港服事主的時刻，求神能叫我謹慎自守，儆醒禱告，多有榜樣。我們中國人常說：以力服人，人服之；以德服人，心服之，一個服事主教會的人，我們的榜樣比我們的權柄重要得多。

## 愛主比愛工作重要

(四) 愛主比愛工作重要 —— 很多時候我們只是想到計劃怎樣作主工，卻忘了我們的心裡愛主更重要。我們唱一首詩歌說：主耶穌我愛你，我願意把生命獻給你。真的你愛主的心比愛主的工更重要嗎？聖經裡曾說我若能說萬人的方言並天使的話語，若沒有愛就成了響的鑼，鳴的鈸一般。求主讓我們真是看見我們須要從上面來的力量，竭力愛主才能作工。

## 靈命比才能重要

(五) 靈命比才能重要 —— 常想，哇！這個人

(二) 生命比生活重要 —— 很多時候，我們沒有注意到自己的生命，在人的面前，所能見的只是生活，工作，如果這生活不是生命的流露就無法成事，我們常常說到一個教會去幫助他們，很多時候，沒有人去幫助倒反而好，如果不是生命上的幫助，可能帶出更多問題來。我們也常常熱心工作，當然，熱心工作是對的，但在聖經裡看見、忠心、誠實比熱心工作更重要。如果沒有很忠心，誠實地在神面前，一切的工作也只是表面的，我常常覺得我們的禱告不誠實，我們的唱詩不誠實，我們在神的面前有口無心，不能真正的，誠誠實實的在神的面前。似乎是我們講得非常動聽，有一套吸引人的話語，骨子裡卻沒有內在的生命。

## 榜樣比權柄重要

(三) 榜樣比權柄重要 —— 我們常常講究權柄，要人服從權柄而自己沒有榜樣。這些日子，我不吃蘋果餅，冰淇淋，因為我立定心志不吃甜點，以維護健康。這使我想起我去看醫生時發生的事，醫生告訴我不要吃甜的東西，也不要吃太鹹的，周師母在旁邊聽了一直點頭。醫生又告訴我該如何注意營養，如何

很有口才，他出口成章，講的話都能夠深深打動人心，可是我常對我自己這樣講，如果這些話是從頭腦裡出來的，那只能進到人的頭腦裡，如果從靈裡出來的，這才能進到人的靈裡。在教會裡真有一般人能力強，口才好，聽完以後，就真像響的鑼鳴的鈸一樣，進不到人的靈裡。

## 順服主比順服人重要

(六) 順服主比順服人重要 —— 在這裡我要強調，有人說，除了上帝以外，誰都不能順服。保羅卻沒有這樣講，保羅說：我服事主也服事人。我們能夠看見，靠著主的恩典，我們真是能夠順服。我們常講信靠，順服。信靠比較容易，順服就不容易了。如果我們有多少人信主，我相信大家都會舉手說我相信，如果我問有多少人真正順服神的，那可能就很少了。

## 讓神知道比讓人知道來得重要

(七) 讓神知道比讓人知道來得重要 —— 很多時候我們作了主工，都很願意讓人知道我們做了些什麼，卻沒有讓神知道我們做了什麼。好，我們在這裡要思想，我們原是他的工作，在基督耶穌裡造成的。既是如此，我們有那樣事情不能讓主知道呢？我們成

為神的工作，能夠靠著主的恩典，顯出主的榮耀來，我們原是祂的工作，在基督耶穌裡造成的，為要叫我們行善。請注意，這裡的行善跟我們觀念裡的行善大有區別，讓我用兩件事來說明，一般的觀念裡祇是「行」善，很少注意到行善的人「是」什麼，其實「是」的重要性遠超過「行」，我們常想去行去行，而沒有想到應該怎樣靠著主的恩典，先成為祂的工作，然後才去行善。在教會裡常有一句很流行話，要我們做光，做鹽對不對？不對，應該是講是鹽是光才對，先是鹽，先是光，才能發揮光跟鹽的功用，我常常在開會時聽到的聲音是「行！行！行」，如果不是光不能做光，不是鹽，沒有鹽的味道，如何行得出呢？

## 良善比忠心重要

(八)良善比忠心重要——耶穌基督說：你是又忠心又良善的僕人，這個良善是人的生命，忠心是他的工作。下面說你是又惡又懶的人，這裡惡是這個人的生命，懶是他的工作，神要我們成為一個又忠心又良善的僕人，神不願意我們成為一個又惡又懶的僕人，求神憐憫我們。

在英文裡面，門徒這個字 (disciple) 的字根是

除了以上八件事，從另一個角度來看，我還願意再給大家分享一些服事眾聖徒，服事神的基本原則，請原諒我用三句英文來表明：

## 不是方法而是人

一、服事不是方法而是人 (Not method but man) —— 我們在討論服事的時候，常說用什麼方法，有多少年的計劃，怎樣做才能作得好等等，我已經講了，神要我服事，不是在乎方法而在乎是人。神的方法就是人，人是神的方法，神要工作在這個人的身上，才能為主工作，離開了神，我們什麼都做不成，我們常常講，離了神我們不能作什麼，可是沒有人，神也不願意工作，不是神沒有法子作，而是神願意等，願意等，神等了四百年，興起摩西來為他工作，神等了一百五十年，尼希米才來建造這個城牆。有的時候我們等不及了，我們盼望很快地能為神工作，可是神願意等，神一直在那裡等，等到我們成了祂的工作才開始工作。我再說，人比方法更重要，有好幾個教會都是需要傳道人，沒有傳道人，他們有很多的困難，可是他們不知道，有了傳道人問題困難更多了。我在好幾個教會都經歷到這個問題，有的時候沒有人倒還

紀律 (discipline) 很多時候我們不守紀律，缺乏約束，舌頭不守紀律，行為不守紀律，真是求神憐憫，常常提醒我們嚴守紀律。我記得有一次，我到軍校去參加他們的查經班，有一位高年級的學生也是一位同工，他跟我講在這個軍校裡每一位剛入伍的新生，他要學習如何守紀律，當高年級的學生見到這位新生的時候，這位新生只有兩句話可說，第一句「是的、先生」第二句「對不起、先生」如果你問他：今天你的鞋子為什麼這麼髒，沒有理由，只能回答：對不起，先生，其實，一個基督徒在神的面前也正是這樣，要忠心就必須絕對地守紀律，求神幫助我們常在祂面前要好好對付自己。

至於良善，那就是人生命的本質，我相信大家都同意，沒有生命一樣能夠忠心工作，機器人沒有生命，但一樣能夠工作，你可指揮它做事，可能做得很好，同樣的，今天好多神的僕人，好多傳道人，沒有真正從神那裡得到生命，雖然可以講道，而且講一篇非常好的道，可是在他的裡面沒有生命，好多的時候我們常常問人你有什麼？會什麼？神不是看我們有什麼會什麼，神是看我們是什麼，很多傳道人，很多所謂為神工作的人，常常講我有什麼？我會什麼？而不講我是什麼？求神憐憫叫我們多祈求「是」才好。

好，教會的問題不是沒有人才，而全是沒有經神作了工的人才，不能成為國度的人才。我們只看見這個人有學問，有知識，有口才，我們沒有看到他怎樣能夠真正地讓主工作。

好樹結好果子，壞樹結壞果子，如果我們院子裡種了壞樹結的果子是壞的，都不能吃，我已經講過，很多教會請牧師須要學位，須要經驗，但是，很多人有了學位有了經驗而沒有熱心，常常是學位愈高，熱心愈低。原諒我舉一個我自己的例子。當我的大兒子神學院畢業以後，到了外面去學習，稍後，他申請來使者服事，當時我還在使者服事主，我就告訴他，你不要以為你的爸爸是使者的同工，你就可以在使者同工，學位能夠擔保你找到一些工作，但是，單單有學位不一定能夠擔保你繼續在這個工作上忠心，好多的時候，我們以為有學位就夠了，求主憐憫我們在神的事工上面，我們能夠看見我們的生活我們的工作是更重要。

我們看幾節聖經，(創四，4-5)「亞伯也將他羊群中頭生的和羊的脂油獻上，耶和華看中了亞伯和他的供物，只是看中該隱和他的供物，該隱就大大的發怒變了臉色」。不知道你們是否看見第四節中所說，耶和華看中了亞伯和他的供物，只是看中該

隱和他的供物。很明顯的人比他的供物更重要，神先看中這個人，然後才會看中他的供物，供物是他的工作，人比供物更重要，人看中了亞伯，神先看中了人，人不對，工作再好也不對了，因為供物是他的工作的果效。該隱田中的出產是他的供物，是他工作的果效，可是這個人比他的工作更重要，我常常對我自己講，我每一次講道不是對會眾講的，而是再一次的對自己在講，而求神鑑察我自己。

再看兩節聖經在（約十：41-42）「有許多人來到他那裡，他們說約翰一件神蹟也沒行過，但是約翰指著這人所說的一切話，都是真的，在那裡信耶穌的人就多了」。約翰沒有行過一件神蹟，可是約翰指著這人所說的一切話都是真的。有的時候我們常常想，哇！這個人很會行神蹟。這個人很有異能，我們似乎都很在乎在外面所做的，我們說這是權柄。我們說這個人有能力，行奇蹟，行異能，可是，約翰沒有行任何神蹟異能，但他知道耶穌基督所說的話都是真的。還有一節聖經常常吸引我自己，我也很願意跟各位分享（提前四：16）「你們要謹慎自己和自己的教訓，要在這事上恆心，因為這樣行，又能救自己，又能救聽你的人」先是什麼？是自己，要謹慎自己和自己的教訓，我們教導別人，教訓別人，可是我們自己常常

節目主持者，結果怎麼樣呢？他們二人在私生活都不能榮耀主。記得有一次我途經史瓦格講道的教堂，教堂裡滿了人，很多人喜歡聽他講，他會講，會唱，會彈又會哭，叫人聽了很受感動，可是在事發生後很明顯的，人數減少了很多。至於貝克，我在電視上看見他的太太打扮得就像電影明星，他得意的光景真是好多人羨慕，他真是能幹，但在生活上不檢點神就不用他。雖然我們比較平凡，沒有像這兩個一樣，但我們對罪卻還是常常在犯，偷偷地犯，暗暗地犯。神不知鬼不覺的犯罪，我們以為沒人知道，其實不然，總有一天會折穿，所以，弟兄姐妹們，我們生活的表現是非常非常重要的，人若自潔，脫離卑賤的事，就必作為貴重的器皿，求主憐憫。我們有沒有被主的道所潔淨，主的話在我們心裡絕不是一句口頭禪，我們就是這樣依靠在神的面前，我再次說，我並不是自己已經完全了。我自己並不是已經得著了，我自己靠著主的話，主的憐憫，我們是重價所買來的，主要在我的身上榮耀父神。

弟兄姐妹們：請看我們生活上的自潔是多麼緊要，保羅說：我是攻克己身叫身服我，免得我傳福音給別人，自己反倒被棄絕了，我們有很多地方須要改，很多的地方須要在神面前對付，求主憐憫，叫我們

疏忽沒有好好謹慎，怪不得有一些傳道人在一處呆得久了一些，別人就希望他趕快離開，因為他在生活上，行為上，沒有見證是神的僕人。

## 不需要方法，而需要器皿

二、服事不需要方法，而需要器皿（not method but vessel）——我們服事神不是用什麼方法，而只求是一個器皿，這個器皿比工作的方法更重要，你記不得，當保羅在大馬色的路上遇見神的時候，神派亞拿尼亞去幫助他。神說：他是我所揀選的器皿，我們每一個人神的面前，給我們看見，我們都不過是器皿，我們是一個瓦器卑賤無用，但是，我們有個寶貝在裡面。器皿不在乎它的材料，而在乎它的潔淨。人若自潔脫離卑賤的事，就必作為貴重的器皿，要緊的不是你形成的材料。要緊的是乾不乾淨，當你要喝水的時候，雖然有很多杯子給你選用，但你要看看那一個杯子乾淨，你才會拿過來用，很多時候，神不用我們，原因是沒有在神面前自潔，作為貴重的器皿，這是極重要的，因為人非聖潔就不能見神的面。

在美國電視上有兩個人名叫雅各，一個姓貝克，一個姓史瓦格。這兩人都很有名氣又很能吸引人的，真是能夠攻克己身，叫身服我。我在神面前再次的說，求神叫我們潔淨，藉著道把教會洗乾淨，獻給神做一個榮耀的教會。

我知道在美國的教會裡有很多曾被神重用的人，他們寫了很多靈修的書籍，但是有一次我到一間書局裡去，指定要買某某人所寫的那本書。意外的是，書店的老闆告訴我，這個作者因著他的生活，他的行為不檢，他的書已經從書架上被挪下來了。我們以為只要這人講得好，寫得好，就能夠讓人尊敬。我不願意在這裡提出那些人的名字。有黑人，有白人，有中國人，有美國人，他們的行為，生活跟他們的著作講道完全不能相稱。求神憐憫，求神恩待，有許多人被冷藏了，因為他們沒有真的為主工作。

在聖經裡面，諸如亞干、基哈西，猶大等人，他們都曾經做過很好的事情，讓人覺得是個了不起的人，但在生活上失檢，被神棄絕，藉著這些例子，神讓我們明白，一個器皿，不在乎它的材料而在乎它是不是潔淨。一個器皿不是在乎外表有多好而是在乎裡面有多少，我們看聖經，很清楚的告訴我們，我們裡面有寶貝，我們有寶貝藏在瓦器裡，問題不是器皿如何，而是有沒有寶貝在裡面，我們不是依靠勢力，不是依靠才能，乃是依靠神的靈方能成事。求神叫祂的靈

在我們裡面，更看見主的恩典主的力量。所以，聖靈降臨在門徒們的身上，門徒就必得著能力，我常常想：神的能力怎樣在我們裡面發生作用。

正如一個大家很熟悉的比喻：我們都像柔軟的手套一樣，手套自己沒有力量，連一張紙都拿不起來，要緊的是有活動的手在手套裡面，手套不過是外表的，如果沒有手在裡面，我們就什麼都不能做。如果手在手套裡，就彰顯了手的能力。我們是器皿，不僅是潔淨，不僅要看裡面是什麼，還要看是誰的手在裡面。同是一個器皿，誰的手在裡面也是非常重要，聖經裡常說，我們要把自己獻給神，成為神手中的器皿，在神的手裡，先要經過潔淨，充滿才能使用，你所交給神的，神要潔淨，神所潔淨的，神要充滿。神所充滿的，神要使用。

我們今天有沒有在神的手裡面讓主彰顯祂的榮耀，你記不得，當大衛要打歌利亞的時候，他到溪水裡找了五塊光滑的石頭，在他的手裡面，這個石頭就有力量，在他的手裡，這個石頭就能打死歌利亞。我們也記得，當五個餅兩條魚放在主的手裡時，主祝謝了，就擘開分給門徒，就能供應人，弟兄姐妹，我們能否在神的手裡是一件非常重要的事，還有那隻小驢駒，小驢駒是從來沒有人注意的，也從來沒有人覺

們能被神用，但記得先讓主來對付。還有，器皿能否被重用也在乎器皿的質料是否堅固。所謂堅固，不是剛硬，乃是剛強，聖經裡面，叫我們要做一個剛強的大丈夫，要我做一個堅固站穩的人，好像一座房子建造在磐石上，成為一個剛強、壯膽的人。神對約書亞說：你要剛強壯膽，對提摩太說，你要做一個剛強壯膽的人，好多時候我們心靈裡面站立不住，所以我們才無法成事。

## 不需要一般人，而要特定的人

三、神不需要一般的人，而需要祂特定的人（not a man but the man）——你一定知道，夫婦相愛結婚，不是彼此找一個人而已，而是要找一個彼此揀選的人，這人是彼此喜悅的人。我們服事神也是為此，神要找一個合祂心意的人，神要我們站在一個特定的地位讓神選用。神對大衛說：他是合我心意的人。我不但做個人，而且要做個合神心意的人，我們沒有在凡事上讓神心意得著滿足，竭力做一個合神心意的人。

在這裡還有一件事要和大家分享，今天早晨我一直思考這個問題。我們說：我們眾聖徒事工團要幫

得牠有什麼了不起，當耶穌基督騎在小驢駒的身上，牠的腳下就擺了衣服鋪了樹枝，牠能從這上面走過去，問題就在這裡，看是誰坐在這隻驢駒上面，如果耶穌基督坐在上面，這隻驢駒就能得著享受神的恩典。關鍵是在我們有沒有把自己完全交給神，我記得有這麼幾句話，說一個人不在乎有超人的才幹，感人的熱忱，動人的講道，高深的學問，豐富的經驗，完備的恩賜，如果他沒經過神的訓練雕刻，神就不使用他。

今天很多人正是如此，樣樣都行，就是沒有經過神的雕刻，對付。一旦經歷了神的琢磨，他的人生就會有整個的改變。不但是要放在主的手裡面，更進一步更要完全順服，剛才我講過對神要信靠，而且順服，很多人信神，但不順服神，記得以賽亞書中，神在問：我可以差遣誰呢？誰肯為我而去呢？神不是問我們能不能，神是問我們肯不肯，肯就是順服，所以，一個被主用的器皿不但在神的手中，而且還要完全順服，器皿不在乎他的才幹，而是在乎他的功用，一個器皿不在乎才幹有多少，而是看他能有多少功用。主人要如何用他。

我就常想：大衛選了五塊石頭，但是他只用了一塊，石頭順服，神用那一塊就是那一塊，今天神用那一位弟兄，神用他為祂作工，感謝主。我們常盼望我助眾聖徒、幫助眾教會，這個地方有須要我們也去幫忙，那個地方有須要我們就去幫忙，好像一個消防隊一樣，什麼地方失火了我們就去，那個地方有須要，我們就去。我常常問我自己，我到一地方去服事，是否只需要看到那個地方的需要，最近似乎很多教會，都願意給我這個服事，都說他們需要我去幫助。弟兄姐妹，我深深覺得我去不是看需要，而是看神有沒有託付？神有沒有呼召？神有沒有給我們看見他的心願是什麼？所以，弟兄姐妹們，當你服事眾聖徒的時候，千萬不要看見這個地方是否有須要，才為主去作工，須要嗎？每個地方都有須要，你不能單單看見須要，你就去那個地方作工，而是看你有沒有得到託付，你在神的面前你自己是不是清楚，並且明白你不是神所選定的人。有一件事在聖經中很奇妙的，當人遇見神時，結果是什麼？神對摩西說你不能見我的臉，你看見我的臉你就死了，今天很多人，他的老我沒有死，因為他沒遇見神，只是風聞有神，而未親眼見神。很多教會中，也只是風聞有神，並未親自遇見神，正如亞伯蘭遇見了神，亞伯蘭死了，亞伯拉罕就活過來了。當雅各面對面遇見了神，雅各死了，而成了以色列。今天很多人還在跟神摔跤而不肯真正降服於神，真正的向神屈服，沒有真正的抓住神。當摩西在

西乃山遇見了神，摩西整個臉面發光，以賽亞遇見了神，他說禍哉！我要滅亡了。約伯遇見了神他說：我從前風聞有你，如今親眼看見，當彼得遇見了神他說：主啊！我是個罪人，他自己知道他的光景。當保羅，他本來叫掃羅，在大馬色的路上遇見了神，掃羅死了，他說我已與基督同釘十字架，現在活著的不再是我，乃是基督在我裡面活著。掃羅遇見了主，他整個的生命就改變了。掃羅問耶穌說你是誰，他說，我就是你所逼迫的拿撒勒人耶穌，掃羅有沒有逼迫耶穌？沒有，因為他並沒有碰到過耶穌，可是耶穌說，你逼迫了我，當一個人逼迫基督徒的時候，他就是逼迫了耶穌，所以保羅說，我活著就是基督。我們在這個世界上，我們的生命因著主能夠有所改變，神吩咐耶利米叫他做什麼樣的工作呢？他說你要做拔出、拆毀、建造、栽植的工作。

神需要在我們身上做拔出的工作，作拆毀的工作然後才要做建造栽植的工作，有一節聖經，（耶四十八章二一）「摩押自幼年以來，常享安逸如酒在渣滓上澄清，沒有從這器皿倒在那器皿裡，也未曾被據去因此他的原味尚存香氣未變」。今天神對我們的評語正是這樣，似乎仍是原味尚存，香氣未變。很多基督徒得救了多年，也常到各個地方為主作工，但無改變

。正如酒在渣滓上澄清，沒有從這個器皿倒到那個器皿一樣。我們不是也成了這樣的基督徒？有的時候，有人看見我就說：周牧師好久不見，還是老樣子。他是好意啊！沒有變。幾年不見，幾十年不見，還是老樣子，講話的樣子還是一樣，做的事還是一樣，老樣子到那裡都是一樣，從這個城到那個城；從這個地方搬到那個地方；從這個教會搬到另外一個教會，還是老樣子一成不變。很多人不滿意這個教會，他要變換一個教會，而不肯變自己。

你聽過這件事吧！有一位信徒在一次奮興完了以後去問牧師說，我不是該換一個教會，你能不能告訴我那一個教會好呢？我可以進去。牧師回答說，世界上沒有一個完全的教會，如果有的話我也勸你不要去，因為你一去，那個教會就不完全了。這位基督徒，只在論斷別人，自己不求對付，不肯改變。好多人信主多年，還是原味尚存，香氣未變。求主憐憫，希望我們能用一點時間在主面前悔改，得救只有一次，悔改應該常常有。我們雖然已經洗了身體，可是我們的腳，還是要常常洗，千萬不可疏忽。

今天就分享到此，願與眾聖徒事工團的每位同工一同共勉。